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NOTA DE PRENSA


¿Y DÓNDE ESTÁ EL DINERO?
La sátira política más implacable de todos los tiempos.

Guatemala 08 de mayo 2023

La realidad económica, política y social de los guatemaltecos es puesta en escena en esta comedia política que se ha “reído” de la democracia guatemalteca cada cuatro años desde el 2003 y este año vuelve a las tablas con un guiño de duda a la administración del actual gobierno, cuestionando la corrupción, la mala administración del dinero, la cooptación del estado y el actual sistema electoral.

La obra se desarrolla en un taller de mecánica donde sus propietarios están a punto de cerrar el negocio, pues son víctimas de la crisis económica, de la delincuencia, de las extorciones y del sistema de justicia del país.  

Ante esta situación buscan otras maneras de ganarse la vida, pero la desesperación es tanta que optan por una idea poco común, que no solo les hará ganar un poco de dinero, sino que, además se convertirá en una voz de protesta en contra de la corrupción. 

Juegos de palabras de principio a fin, nombres de la vida pública guatemalteca, cambios de escenarios y diferentes personificaciones por parte de las actrices forman parte de la presentación. 

La comedia es dirigida y escrita por el comediante guatemalteco Jairon Salguero quien también forma parte del elenco al que le acompañan Julio Araujo, Byron Cazali, Juan Pablo Villatoro, Marisabel González y Débora Lorenzana.  

La comedia se encuentra en temporada todo el mes de mayo y junio en el Teatro Las Mascaras de Tikal Futura los viernes y sábados a las 20:30 horas, admisión VIP Q100.00 y PALCOS Q80.00.  Se recomienda comprar los boletos previamente en el sitio web de la compañía www.loscomediantes.com 
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